Рэк дайвинг (WRECK DIVING) - погружения к затонувшим кораблям, самолетам и прочим объектам под водой, могут быть очень увлекательным видом дайвинга.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     эк дайвинг (WRECK DIVING) - погружения к затонувшим кораблям, самолетам и прочим объектам под водой, могут быть очень увлекательным видом дайвинга.
В этом курсе мы освоим использование нового оборудования и техник, широко применяемых в рэк дайвинге (WRECK DIVING). В ходе курса, затонувшие объекты исследуются снаружи и с ограниченным проникновением (если это допускает квалификация) .

Требования к студентам:
Минимальный возраст 18 (восемнадцать) лет,
В возрасте 15 (пятнадцать) лет - еще большее ограничение по проникновению; в возрасте от 10 (десяти) лет при письменном согласии родителей и только без проникновения (No penetration Specialty - погружение на затонувшие объекты без проникновения).

Наличие квалификации Open Water Diver или Junior Open Water Diver.
Дайверы должны иметь сертификат Deep Diver или быть в состоянии доказать имеющийся опыт, чтобы совершать погружения глубже 60 футов (18 метров) во время этого курса.
[bookmark: _GoBack]Описание и продолжительность курса:
Особое внимание уделяется процедуре подготовки к погружению, системе партнерства, подводной коммуникации и навигации, а также рассматриваются возможные дополнительные риски при выполнении погружений на затонувшие объекты и специальные экстренные процедуры в случае возникновении нештатных ситуаций.

В процессе выполнения двух рэк погружений (WRECK DIVE) отрабатываются навыки использования дополнительного оборудования, подводного ориентирования и составления карты-плана затонувшего объекта.


